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Comune di Modena




Gruppi Consiliari 

Forza Italia, Lega Modena
PROTOCOLLO GENERALE n° 31255 del 03/02/2021

(P.E.C.)
Modena, 02/02/2021

Al Sindaco di Modena

Al Presidente del Consiglio Comunale

All’Assessore competente
INTERROGAZIONE 
Oggetto: STATO LAVORI NUOVO GATTILE MARZAGLIA E TEMPI BANDO GESTIONE

Premesso che:
durante la seduta del Consiglio Comunale del 05/03/2020, l’Assessora Alessandra Filippi, in risposta ad un’ottima interrogazione presentata dalla Consigliera Enrica Manenti del Movimento 5 Stelle (protocollo generale n. 280179 del 24/09/2019) relativa allo stato dei lavori del nuovo gattile in località Marzaglia, affermava che “l’intervento del gattile è in corso. È vero, i tempi purtroppo sono lunghi… Il nostro obiettivo è quello di metterlo in funzione entro questo anno. Nella primavera del 2019 c’è stato il completamento pressoché definitivo della struttura, mancano adesso alcuni piccoli interventi di finitura interna e di sistemazione dell’area esterna; e, non appena avremo approvato il bilancio, avvieremo le procedure per l’acquisto degli arredi e delle attrezzature veterinarie necessarie per poter consegnare la struttura ad un eventuale gestore. Si prevede di concludere gli acquisti in questi mesi, gli Uffici hanno prodotto tutte quelle che sono le documentazioni per poter mettere a gara, appunto, gli arredi che sono molto specifici; quindi, anche qui è stata una ricerca abbastanza complicata rispetto agli obblighi che ha l’Amministrazione di accedere a quelli che sono arredi negli elenchi del MEPA o di Intercent, quindi non è stata facile questa ricerca. E, quindi, l’installazione appunto entro l’anno in corso, entro l’estate 2020. Contemporaneamente, verrà indetta anche la gara per la gestione del gattile” (cfr. “Atti del Consiglio Comunale seduta del 05/03/2021)”,
ritenuto
che ad oggi il gattile di Marzaglia non risulta ancora operativo,

tutto ciò premesso,
s’interroga l’Amministrazione comunale per sapere: 
- quale sia ad oggi lo stato del gattile predetto e quali progressi siano stati fatti rispetto al 05/03/2020, data della risposta descritta in premessa;

- se siano stati terminati i “piccoli interventi di finitura interna e di sistemazione dell’area esterna”; in caso negativo, quali siano i tempi ulteriormente previsti per la loro ultimazione;

- a che punto siano le “procedure per l’acquisto degli arredi e delle attrezzature veterinarie”;

- a che punto sia la predisposizione del bando per la gestione del complesso de quo.
Grazie. 
Piergiulio Giacobazzi

Beatrice De Maio
Si autorizza la diffusione a mezzo stampa.
2

